Niveau : premiere

Probabilités et variables aléatoires

Exercice 13 : probleme des haltérophiles

Vincent et Anne sont haltérophiles. La probabilite que
Vincent souleve plus de 100 kg est egale a 0,75, alors
que la probabilite qu'Anne souleve plus de 100 kg est
egale a 0,6. La probabilité qu'au moins ['un des deux
souléve plus de 100 kg est égale a 0,85.

1. Quelle est la probabilité qu’ils soulévent 100 kg tous
les deux ?

2. Anne vient de voir Vincent soulever 100 kg. Quelle est
la probabilite qu'elle-meme souleve 100 kg ?
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